
ATA DA 47ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 08 DE OUTUBRO DE 2014,  
2º PERÍODO DA 16ª LEGISLATURA   

 
Vereadores Presentes: Adenilson Correia, Alacir Raysel, Alexandre Rodrigo Soares, 

Alfredo Fernandes Estrada, Donizete Plínio Antonio de Moraes, Etelvino Nogueira, Flávio 

Andrade de Brito, Israel Francisco de Oliveira, José Antonio de Barros, José Carlos de 

Camargo, Luis Gonzaga de Jesus, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Mauro 

Salvador Sgueglia de Góes, Rafael Marreiro de Godoy e Rodrigo Nunes de Oliveira.  

Vereadores Ausentes: nenhum.  

 

Início dos trabalhos às 19h30min. 

Leitura de um trecho da Bíblia e de um artigo da Declaração Universal dos Direitos 

Humanos pelo Vereador Israel Francisco de Oliveira. 

Ordem do Dia: 

1. Projeto de Lei nº 113-E, de 07/10/2014, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe 

sobre o Regimento Interno da Guarda Civil Municipal da Estância Turística de São Roque”; 

e Emenda Aditiva nº 001-L, de autoria do Vereador Etelvino Nogueira. A Emenda foi 

aprovada por unanimidade, em única discussão, votação nominal e maioria absoluta; e o 

Projeto de Lei foi aprovado por 13 (treze) votos favoráveis dos Vereadores Adenilson 

Correia, Alacir Raysel, Alexandre Rodrigo Soares, Alfredo Fernandes Estrada, Donizete Plínio 

Antonio de Moraes, Flávio Andrade de Brito, Israel Francisco de Oliveira, José Antonio de 

Barros, José Carlos de Camargo, Luis Gonzaga de Jesus, Marcos Augusto Issa Henriques de 

Araújo, Mauro Salvador Sgueglia de Góes, e Rodrigo Nunes de Oliveira; e 01 (um) voto 

contrário do Vereador Etelvino Nogueira, em única discussão, votação nominal e maioria 

absoluta; 

2. Projeto de Lei nº 114-E, de 07/10/2014, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe 

sobre o Regulamento Disciplinar da Guarda Municipal da Estância Turística de Sao Roque”. 

Foi aprovado por 13 (treze) votos favoráveis dos Vereadores Adenilson Correia, Alacir 

Raysel, Alexandre Rodrigo Soares, Alfredo Fernandes Estrada, Donizete Plínio Antonio de 

Moraes, Flávio Andrade de Brito, Israel Francisco de Oliveira, José Antonio de Barros, José 

Carlos de Camargo, Luis Gonzaga de Jesus, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, 

Mauro Salvador Sgueglia de Góes, e Rodrigo Nunes de Oliveira; e 01 (um) voto contrário do 
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Vereador Etelvino Nogueira, em única discussão, votação nominal e maioria absoluta; 

3. Projeto de Lei nº 115-E, de 07/10/2014, de autoria do Poder Executivo, que “Cria a 

Corregedoria e a Ouvidoria da Guarda Civil municipal da Estância Turística de Sao Roque”; 

e Emendas nºs 001-L e 002-L, de autoria do Vereador Etelvino Nogueira. As Emendas 

foram aprovadas por unanimidade, em única discussão, votação nominal e maioria 

absoluta; e o Projeto de Lei foi aprovado por 13 (treze) votos favoráveis dos Vereadores 

Adenilson Correia, Alacir Raysel, Alexandre Rodrigo Soares, Alfredo Fernandes Estrada, 

Donizete Plínio Antonio de Moraes, Flávio Andrade de Brito, Israel Francisco de Oliveira, 

José Antonio de Barros, José Carlos de Camargo, Luis Gonzaga de Jesus, Marcos Augusto 

Issa Henriques de Araújo, Mauro Salvador Sgueglia de Góes, e Rodrigo Nunes de Oliveira; e 

01 (um) voto contrário do Vereador Etelvino Nogueira, em única discussão, votação 

nominal e maioria absoluta;  

4. Projeto de Lei nº 112-E, de 03/10/2014, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe 

sobre a abertura de crédito especial no valor de R$ 1.318.000,00 (um milhão, trezentos e 

dezoito mil reais)”. Foi aprovado por unanimidade, em primeira discussão, votação nominal 

e maioria absoluta; 

5. Redação Final ao Projeto de Lei nº 113-E, de 07/10/2014, de autoria da Comissão 

Permanente de Constituição, Justiça e Redação. Foi aprovada por 13 (treze) votos 

favoráveis dos Vereadores Adenilson Correia, Alacir Raysel, Alexandre Rodrigo Soares, 

Alfredo Fernandes Estrada, Donizete Plínio Antonio de Moraes, Flávio Andrade de Brito, 

Israel Francisco de Oliveira, José Antonio de Barros, José Carlos de Camargo, Luis Gonzaga 

de Jesus, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Mauro Salvador Sgueglia de Góes, e 

Rodrigo Nunes de Oliveira; e 01 (um) voto contrário do Vereador Etelvino Nogueira, em 

única discussão, votação nominal e maioria simples; e 

6. Redação Final ao Projeto de Lei nº 115-E, de 07/10/2014, de autoria da Comissão 

Permanente de Constituição, Justiça e Redação. Foi aprovada por 13 (treze) votos 

favoráveis dos Vereadores Adenilson Correia, Alacir Raysel, Alexandre Rodrigo Soares, 

Alfredo Fernandes Estrada, Donizete Plínio Antonio de Moraes, Flávio Andrade de Brito, 

Israel Francisco de Oliveira, José Antonio de Barros, José Carlos de Camargo, Luis Gonzaga 
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de Jesus, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Mauro Salvador Sgueglia de Góes, e 

Rodrigo Nunes de Oliveira; e 01 (um) voto contrário do Vereador Etelvino Nogueira, em 

única discussão, votação nominal e maioria simples. 

Encerram-se os trabalhos às 21h20min. 
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